Ofupa 4

Ty (2)

H odaipa I, ye pala m, wooppomnel akivntn pe t Ponbeia Vo afapwv Kal KN EKTOTWV
vhuatwv (1) kat (2) mou eival kaBeta petafl touc. Ta VAUATA €XOUV TO £vOl GKPO TOUC
TipoodepEVo oTN X KoL To AAAO AKpo TOUG akAOvnTta otepewpévo o opodn. H I améxeL and to
opllovtio Sanedo andotaocn H = 5m. To pétpo tng duvaung (taong 7_"}) TIOU OOKEL TO vAua
(2) otn odaipa gival 80 N.
4.1 Na oxeblaoete OAC TIG SUVAUELG TTOU ackoUVTalL oTh odaipa KoTd TNV Looppormia TG Kal
Va UTtOAOYLOETE TO PETPO TNG SUvauNnG (Tdong, 7_")1 ) mou aokel to vAua (1) otn 2.

Movadeg 7
4.2 Na untohoyioete tn palo Tng 2.

Movadeg 6
Tn xpovikn otyun t, = 0, Ta vipota kofovial Tautdxpova Ue anotéAecpa n odaipa I va
eKTEAECEL EAEVOEPN TTTWON.
4.3 Na UTtoAOY(CETE TN XPOVLKI OTLYUNA TIou N odaipa ¢tdvel oto £6adog Kabwg Kot TNV TN
NG TaXUTNTAG OKPLRWGE TIPLV AKOUUTHOEL OE QUTO.

Movadeg 6
4.4 Na KQTaOKEVAOETE TN YpodLK TapAoTacn TG SUVOLKNAG EVEPYELAG TNG X OE cUVAPTNON
HUE TNV amootoacn NG h amd 1o optloviio SAmedo KATA TNV TTWON TNG, O cUOTNUO
BaBuoloynuévwy afovwv.

Movadeg 6
Atvetal OtL we eminedo pundevikng Suvopkng evépyelag Bswpeltal autd tou optlovtiou
Sanédou, n emrdyuvon tng Bapvtntag g = 10m/s?, nue = ovvd = 0,6, cvve = Nub =

0,8 ka 0tL n avtiotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa.



